

万家嘉实海富通等 五家基金集体分红

近日,多家基金发布分红公告。

万家增强收益债券基金实施今年首次分红,每10份基金份额派发现金红利0.6元。此次分红权益登记日和除息日均为12月26日;国泰金龙债券基金实施第八次分红,A类和C类每10份基金份额均派发红利0.2元。此次分红权益登记日和除息日均为12月29日,红利分配日为12月30日;嘉实多元收益基金每10份派0.13元;海富通精选贰号基金每10份拟分派3.20元,分红权益登记日和除息日均为12月25日,红利分配日为12月26日;长信金利基金每10份派发0.33元,分红权益登记日和除息日均为12月25日,红利发放日为12月29日。

快报记者 张海荣

工银瑞信基金荣膺 最有影响力品牌奖

据悉,在近日刚刚结束的“2008 搜狐金融理财网络盛典”活动中,工银瑞信基金公司荣获“2008 最有影响力基金品牌奖”,据了解,这次活动历时一个月,数十万网友投票参与了评选,工银瑞信基金公司是唯一获此殊荣的银行系基金公司,也是获奖的5家基金公司中唯一的非老十家基金公司。据了解,截至2008年12月19日,工银瑞信基金公司旗下4只偏股型基金今年以来净值增长率均位居股票型基金前1/4(数据来源:晨星),旗下固定收益类产品也以稳定优良的业绩表现赢得了市场的认可,今年下半年以来工银瑞信基金公司资产管理规模取得了快速发展。快报记者 张海荣

信用卡低价看电影 中信登陆六大城市

近日,随着《梅兰芳》、《叶问》、《非诚勿扰》等贺岁大片的上映,中信银行信用卡“10元看电影”活动从12月20日开始至1月20日将在北京、上海、天津、南京、武汉、成都六大城市登陆,中信信用卡持卡人仅以10元的票价可在各地指定万达影城刷卡观看电影。目前,处于上映档期中的电影门票价格大多在50-70元不等,活动期间,每个城市每日会有近千张10元电影票面向中信信用卡客户发放,每个持卡人凭中信信用卡可购票2张;未能享受刷卡10元购票优惠的持卡人也可享受刷卡购票五至六折优惠,这无疑是为广大影迷送上了一场饕餮盛宴。快报记者 陈刚

资金成本与投资收益出现倒挂

降息致万能险利率下滑加速

在资金成本持续上升与投资收益率下滑的双重挤压之下,“下有保底、上不封顶”的万能险结算利率继续上演“滑铁卢”,已无任何悬念。经本报统计,截至12月24日,32家寿险公司151款万能险产品11月年化结算利率的平均水平已降至约4.07%。

随着本周初的再度降息,一年期定存利率降至2.25%,已经低于万能险2.5%的最低保证利率。业内人士认为,在资金成本与投资收益出现倒挂,万能险平滑准备金消耗殆尽的大背景下,这次降息可能会促使寿险公司进一步下调万能险的结算利率。

六成多结算利率降

如果说,在第三季度5.5%-6%的结算利率才算比较诱人,那么,进入11月,能获得4.5%的结算利率已大感欣慰了。根据本报粗略统计,151款万能险产品中,约有2/3的产品下调了结算利率,平均下调幅度为9.6%。

下调幅度较多的有,新华人寿的三款万能险产品下调18.18%,生命人寿一款产品下调15.63%,信泰人寿三款产品下调15.2%,首创安泰人寿六款万能险产品中,四款下调17.2%,两款下调17.39%。

就连10月还坚守在5.25%的泰康人寿三款万能险产品,11月也下调至4.5%。

广电日生人寿的一款“如意宝团体养老年金保险(万能型)”成为11月唯一上调结算利率的万能险产品。

普降背后的结果是,全行业万能险保费收入的急剧滑坡。根据上海保险同业公会内部数据,今年11月单月,上万万能险保费收入仅约为4.25亿元,创下今年以来的万能险单月最低保费收入,相比2月的10.66亿元,缩水约60%。

目前还坚守在5%以上的万能险产品已为数不多。经本报粗略统计,大约有六款万能险产品11月的结算利率在5%-5.3%之间。中航三星人寿的万能险则以5.3%蝉联“状元”之位,平安的两款产品(5.25%)成为“榜眼”,“探花”则被人保寿险的一款产品(5.01%)摘得。

利率高位恐难维系

在普降的主基调下,因结算利率一度冲高至6%而成为市场议论焦点的中国平安,却出人意料地维持11月个人万能险结算利率不变,其5.25%的水平目前已在行业内几乎一枝独秀,处于大型寿险

公司中的最高水平。

业内人士分析认为,将万能险结算利率保持在行业高位是平安的策略性安排,意图在主要竞争对手面临严峻的保费增长压力的形势下保持相对稳定的保费收入增速,收复今年上半年因银保渠道飙升而失去的市场份额。这一策略同时也显示出平安相对深厚的万能险平滑准备金储备。

“维持较高的结算利率有助于平安寿险保持相对稳健的保费收入增速,但能否持续收到理想效果,还有待进一步观察。同时,该举措也将使平安的盈利能力受到一定影响。对于平安寿险而言,由于中短期内投资收益难以获得实质性好转,其也必须面对万能险平滑准备金持续净消耗可能带来的更为严峻的问题。”上述人士称,由此预计平安的万能险结算利率策略性地维持于行业高位的情况并不会持续太久,未来结算利率的下调可能在所难免。

值得注意的是,某合资寿险公司的一款万能险的结算利率仅为2.5%,是近期公布利率的最低点,已跌至万能险的最低保证利率。这也在某种程度上预示了万能险结算利率仍将下调的趋势。

快报记者 黄蕾

停顿26个月 后货基发行再启

国投瑞银货币市场基金获批近日发行

时隔两年多,货币市场基金发行再度重启。记者24日从国投瑞银基金公司获悉,该公司旗下第9只基金产品——国投瑞银货币市场基金已获中国证监会批准,将于近日发行。专业人士指出,在A股市场投资情势不明朗之时,继保本基金、债券基金之后,低风险类基金产品有望再获扩容。

有分析人士指出,时隔26个月,货币市场基金发行重启意义深远。近两年来,国内投资者亲身经历证券市场一波快速牛熊转换后,投资观念已逐渐走向成熟:在追求投资理财收益的同时,也更加注重资产的安全性。海内外投资市场经验表明,当证券市场出现宽幅震荡之时,风险规避倾

向将引导流动性走向,资金会从高风险品种撤离,大举流入高流动性、低风险且收益率稳定的货币市场基金,这在金融危机爆发以来的美国基金市场表现明显。据统计,截至2008年10月底,美国共同基金市场中货币市场基金资产占比已经由年初的25%上升至37%,升幅近一半。而截至2008年三季度,我国货币型基金总净申购510.51亿份,净申购比例达45.54%,申购额和申购比例均居所有基金类型第一位,也是当季唯一的净申购基金品种。但即便如此,国内基金市场中货币市场基金的资产占比仍然只有8.7%,比例远不及成熟市场。

对于资金流入货币市场基金这一趋势,有业内人士表

示,这与当前投资者风险厌恶情绪密切相关,由于前期恐慌较大,A股市场风险虽得到有效释放,但当恐慌情绪来临,资金必然会做出理性选择,所以货币市场基金出现巨额净申购也属正常。受到低风险、高流动性和稳定收益吸引,预计货币市场基金将继续受到追捧。从历史数据来看,国内货币市场基金的年化收益率基本维持在2%左右,为活期存款利率的6倍左右。因此,从流动性和收益率两方面考虑,货币市场基金是取代活期储蓄成为“现金好管家”的必然方向,特别在A股寒冬未过之时,国投瑞银货币市场基金的发行无疑为投资者提供更多的选择。

快报记者 黄金滔 安仲文

中小板ETF领涨 游资加速出逃

受A股市场调整影响,沪深成指12月24日低开低走,呈现震荡下探态势,最终收出3连阴。前期表现抢眼的中小板ETF继上一交易日放量下跌之后,昨日领跌品种,下跌2.79%,报1.394元。

从以往经验来看,行情在低位启动往往从小市值股票起,趋势确立后市场重心才会转移到大盘蓝筹股;股市整体调整期间,中小市值股票也不乏阶段性的活跃。此轮反弹中,不少中小市值股票十分活跃,部分中小市值股票近期市值已经翻倍,而一些基金重仓的中小市值股票也表现出“异常”的活跃。

中小板ETF在“过去一

周”、“过去一个月”、“过去三个月”等三项统计中,净值增长率均位列指数型基金第一名。但自前一交易日市场陷入调整后,部分中小市值股票纷纷以跌停报收,中小板ETF也从领涨ETF转为领跌ETF。由于本轮反弹至今中小板ETF已经积累较大涨幅,因此不排除获利资金提前离场的可能。

其余4只ETF全线下跌。其中,上证50ETF下跌1.60%,报1.411元;上证180ETF下跌1.54%,报4.276元;上证红利ETF下跌2.11%,报1.530元;深证100ETF下跌2.58%,报2.005元。

快报记者 吴晓婧

外资银行首发人民币信用卡

快报讯(记者 王海燕)东亚银行中国有限公司23日正式推出人民币信用卡,成为首家在内地发行人民币信用卡的外资法人银行。

和内地银行发行的诸多信用卡相比,东亚(中国)发行的首张外资银行信用卡在安全用上提供更多保障。据了解,一般内地银行信用卡可为客户提供挂失前24小时或48小时盗刷保障,而东亚银行将保障时间延长到72小时,是目前信用卡中保障时间最长的信用卡,其保障金额也比其他银行要高,东亚银行白金卡保障金额最高可达10万元,而其他银行最高为2万元。随着有车一族不断增加,外资银行信用卡也在广大车主身上做足了

文章,比如东亚(中国)信用卡还可以为车主提供全年24小时不限次数免费道路救援、全年1次33项汽车健康检查。

据了解,东亚(中国)人民币信用卡包括普通卡、金卡和白金卡。申请普卡只要月薪达到3000元以上即可。

而对于目前蔓延到信用卡领域的美国次贷危机,东亚银行(中国)有限公司副董事长陈棋昌认为,内地信用卡市场风险远低于境外,“现在内地信用卡普及程度还远远赶不上境外,而且中国人又有很好的储蓄习惯,我们要求高,东亚银行白金卡保障金额最高可达10万元,而其他银行最高为2万元。随着有车一族不断增加,外资银行信用卡也在广大车主身上做足了

来 1912 浦发时尚广场许愿吧

快报讯(通讯员 胡溢烽 记者 王海燕)近日,一棵巨型“祝福红烛”赫然矗立于1912浦发银行时尚广场,在圣诞饰品的点缀下,更显喜庆欢乐的圣诞节气氛。昨晚记者看到许多市民们在广场填写新年心愿和新年祝福,并交由“圣诞老人”投递到信箱中,将心愿和祝福“寄往”未来。该“祝福红烛”足有13米高,红烛四周刻有精美的十二生肖,在300多根“满天星”光辉的映衬下,红色烛光在寒冬里显得特别温暖。

据浦发银行南京分行相关人士介绍,1912浦发银行时尚广场“圣诞新年许愿活动”已连续第三年了,今年一改往年传统圣

诞树的布置,而采用“祝福红烛”的创意是为2009年祈福和祝愿。据悉,此次许愿活动还将持续至春节,市民在广场可以通过填写定制祝福卡片,为来年许下心愿。

伴随时尚广场的许愿活动,从12月21日到明年1月31日,浦发银行东方卡和轻松理财卡客户,凡在1912街区的九佰锅、一茶一坐、泰煌、俏江南、粤鸿和、庆善园、鹿港小镇、佰草集、茶香老站等24家商户单笔消费满99元,均有机会获得精美礼品。据介绍,POS签购单授权号最后一位为9,即可获赠价值99元的维氏厨房两件套礼盒一份,POS签购单授权号最后4位为2009,即可获赠价值4999元的液晶电视一台。

封闭式基金昨行情 table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Includes data for various funds like 184701, 184693, etc.

开放式基金净值 table with columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, etc. Lists numerous funds and their values.